

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

## Летчику-испытателю товарищу Коккинаки

Поздравляю вас с достижением нового высокого рекорда.  
Крепко жму Вам руку.

И. СТАЛИН.

## ВРАГ ЕЩЕ НЕ ДОБИТ

Подлые бандиты уничтожены. Приговор пролетарского суда, являющийся выражением воли многомиллионного населения нашей страны — приведен в исполнение. Но надо помнить, что уничтожены только главарь контрреволюционной своры. Остались еще не раскрытые троцкистско-зиновьевские прихвостли, остатки от беженой своры, которые творят всю подлую контрреволюционную работу.

Эти последыши, воспитанные шпионами от „гестапо“, будут пользоваться всеми гнусными приемами подлых двурушников и прикрываясь громкими фразами о преданности партии, на деле будут пытаться продолжать ремесло развальной фашистской мрази.

В своем последнем решении собрание районного актива Полевской партийной организации отметило что: „Особо острая бдительность должна быть обеспечена в нашей Полевской парторганизации, которую районный комитет партии и актив еще не обеспечили, так как последыши троцкистской контрреволюционной банды еще не разоблачены до конца в Полевском районе“.

Мало того, что в нашей партийной организации, в течение нескольких лет оставались неразоблаченными такие ярые троцкисты, как Калугин, Косых В., Тестов, Неуймин и др., мы и сейчас в рядах Полевской партийной организации имеем троцкистских подпевал, которые даже в дни процесса над

бандой троцкистско-зиновьевской своры кое-где пытались возвелечать „доблести“ и „заслуги“ Троцкого в прошлом.

Ярым примером может служить вылазка директора Штанговой электростанции Коваленко. Выступая на партсобраниях с громкими речами против фашистских опричников, в разговоре с группой партийцев Коваленко пытался извратить роль Троцкого как изменника и предателя в годы гражданской войны.

Не вступая в полемику с троцкистским подпевалой, мы лишь отметим, что в период гражданской войны Троцкий окружал себя саботажниками, предателями и явными контрреволюционерами и все время поддерживал их, взяв ставку на реставрацию капитализма.

„В октябрьскую революцию Троцкий шел, перекусив свою меньшевистскую шкуру, но с тем же глубоко затаенным неверием в возможность построения социализма в одной стране... Едва дождавшись кронштадтского мятежа, Троцкий пророчески, что „жушка прокувала“ гибель советской власти“ („Правда“ от 15 августа 1936 г.)

Мы знаем, что Коваленко слышит за неисправимого болтуна с весьма низким идейно-политическим уровнем, но скидки ему „на тупость, глупость и неразвитость“ быть не должно. Кто может ругаться за то, что эта азбучная поит-неграмотность и громовые речи Коваленко не один из приемов подлого двурушника?

## Никакой пощады бандитам!

Фашистская шайка Троцкого сделала гнусное злодеяние над С. М. Кировым и хотела сделать такое же злодеяние над вождем народов т. Сталиным и его соратниками.

Военная коллегия Верховного суда сделала вполне правильный приговор над шайкой бандитов Троцкого, Каменева, Зиновьева и др.

пусть так же подойдет к расследованию дела Бухарина, Радека и др. Работников органов ОГПУ — НКВД, раскрывших бандитов троцкистско-зиновьевской шайки, нужно отметить высшей наградой СССР — орденом Ленина.

Ларюшкин.

## Усилим бдительность

Мы, рабочие столярного цеха райпромкомбината, одобряем приговор по делу троцкистско-зиновьевской банды и требуем немедленного расследования дела о причастности Бухарина, Радека, Рыкова, Пятакова, Угланова, Серебрякова к троцкистско-зиновьевской группе.

В ответ на предательство мы обещаем усилить бдительность, добиться выполнения и перевыполнения производственной программы. Оживить работу ОСОавиахима.

Горелкин, Чистяков, Иванов, Бажов, Чипуштанов, Рукавишников, Медведев.

## Провокационный обстрел советских пограничников японо-манчжурскими солдатами

ХАБАРОВСК, 26. Сегодня на советско-манчжурской границе в районе Полтавки группа советских пограничников подверглась во время водоной лошадей в реке Ушагоу внезапному провокационному обстрелу с манчжурской территории. В 11 час. 45 мин., когда пограничники с заставы Полтавки вывели лошадей на водоной к пограничной реке Ушагоу, со стороны восточной части города Дуннина, расположенного по ту сторону реки, с дт стан-

ции около 300 метров, по ним был открыт огонь из ручных пулеметов и винтовок. В результате обстрела, продолжавшегося в течение 20 минут, три лошади были ранены и одна убита. Наши пограничники видели, как из пункта, откуда велся обстрел, в направлении города Дуннина перебежало около трех взводов японо-манчжурских солдат, которые затем скрылись в городе.

Наши пограничники на провокационный обстрел не отвечали.

## О годовщине стахановского движения

Постановление президиума ВЦСПС

30 августа исполняется год с того дня, когда Алексей Стаханов, применив новые методы работы, вошедшие в историю строительства социализма СССР, как стахановские методы, дал свою первую рекордную добычу угля. Этим рекордом было положено начало новому высшему этапу социалистического соревнования — стахановскому движению, являющемуся ответом широких масс рабочего класса на лозунг великого вождя народов товарища Сталина: «Кадры решают все».

За истекший год стахановское движение стало огромной силой, превратившись под руководством партии в массовое, всенародное движение. Ряды стахановцев неустанно растут. Рядом со старыми инициаторами стахановского движения — Стахановым, Джановым, Бусыгиным, Сметаниным, Дусей и Марией Виноградовыми и Кривоносом уже выросли десятки и сотни тысяч новых стахановцев, славных сталинских учеников, по казняющим образцы самоотверженного героического труда и не прегубленного мастерства людей, оседлавших технику и погнавших ее вперед.

Успехи, достигнутые различными отраслями народного хозяйства в выполнении производственной программы текущего года, являются прямым результатом роста стахановского движения. Однако, гигантские возможности повышения производительности труда, созданные стахановским движением, далеко не использованы и ряд отраслей промышленности продолжает отставать в развертывании стахановского движения.

Несмотря на огромный рост рядов стахановцев, они еще не стали большинством рабочего класса. Многомиллионная армия ударников, являющаяся основным резервом для роста стахановских рядов, не пользуется должным вниманием со стороны хозяйственных работников и профсоюзных организаций.

Забвение профсоюзными ударников является грубейшим извращением и крупной ошибкой, которую необходимо немедленно исправить. За последнее время многие профессиональные организации ослабили свое внимание к организации индивидуального и коллективного социалистического соревнования, являющегося основным мето-

дом строительства социализма. Производственные совещания сплошь и рядом не созываются. Выполнение рабочих предложений не контролируется.

Между тем стахановское движение может расти и крепнуть только на базе широко развернутого социалистического соревнования, усиления работы производственных совещаний, являющихся прекрасной школой для передачи опыта стахановцев ударникам и всем работающим.

Далеко не все хозорганы возглавляли стахановское движение и не устраняли технических и организационных недочетов, тормозящих его развитие. Инженеры и техники во многих случаях не оказывают ударникам необходимой помощи в освоении стахановских методов работы. На некоторых предприятиях все еще до сих пор не сломлено сопротивление со стороны консервативно-бюрократических элементов.

Одобрив инициативу ряда предприятий (шахта «Центральная Ирмино» и другие), начавших подготовку к годовщине стахановского движения — 30-е августа, ВЦСПС предлагает всем профсоюзам всемерно поддержать стремление широких масс рабочих и работников встретить годовщину стахановского движения новым подъемом и расширением рядов стахановцев.

Годовщина стахановского движения должна пройти под лозунгом: «Помочь каждому рабочему, в первую очередь ударнику, стать стахановцем».

Главное внимание профсоюзной при проведении годовщины должно быть обращено на освоение методов работы стахановцев всеми ударниками и рабочими, на развертывание критики производственных недостатков и устранение всех препятствий, тормозящих дальнейшее развитие стахановского движения и на реализацию решений отраслевых производственных конференций о введении новых норм выработки.

Президиум ВЦСПС предлагает всем профсоюзам:

1. В период с 30 августа по 10 сентября созвать специальные производственные совещания в группах, цехах, участках, цехах с докладами представителей адми-

нистрации и профсоюзных организаций о состоянии стахановского движения.

На производственных совещаниях должна быть развернута самая широкая самокритика и вскрыты конкретные причины, мешающие дальнейшему росту стахановцев на данном производственном участке.

На основе указаний стахановцев и ударников, производственные совещания в порядке массового контроля должны разработать конкретный план мероприятий, обеспечивающий устранение причин, тормозящих расширение рядов стахановцев и затрудняющих каждому рабочему выполнение и перевыполнение норм выработки.

Необходимо обратить самое серьезное внимание на то, чтобы стахановское движение было направлено не только на количественные показатели, но и на улучшение качества выпускаемой продукции.

2. Профсоюзные работники должны отчитаться перед широкими массами членов союза о своей работе по содействию в развитии стахановского движения, в частности, в чем выразилась забота союза об ударниках и стахановцах, как они помогли повышению технической квалификации и организацией обмена опытом ударников и стахановцев.

3. Созвать общецеховские собрания инженерно-технических секций, на которых заслушать доклады бюро секций об участии инженерно-технических работников в развертывании стахановского движения на данном предприятии.

4. В годовщину стахановского движения созвать общецеховские собрания стахановцев, ударников, инженеров и техников, а также профсоюзного актива с докладами директора завода и председателя завкома об итогах стахановского движения по предприятию и мерах для дальнейшего развития ударного и стахановского движения.

Общецеховские собрания должны тщательно подготовиться и проводиться совместно с администрацией.

Президиум ВЦСПС предупреждает все профсоюзные организации против попыток сведения годовщины стахановского почина к пустой парадности и шумихе, чуждым духу стахановского движения и опоздающим его.

## ПОМОЧЬ МОЛОДОМУ СПЕЦИАЛИСТУ

Под руководством коммунистической партии трудящиеся Советского Союза добились культурно-зжиточной жизни в своей счастливой стране. Забота о живом человеке это программа работы всех предприятий и учреждений нашей страны. Как же вот эту основную программу работы осуществляет Полевской райздравотдел в лице тов. Степанова.

При амбулатории Полевского Криолитового завода имеется зубной кабинет, но на него не обращено внимание со стороны райздравицы.

Зубной врач т. Гребнева — молодой специалист, работающий на этой важной работе, проявляет чуткое отношение к больным, что можно

слышать от сидящих больных в амбулатории и испытать самому. Работает добросовестно, обращается вежливо и т. д., — человек все отдает, что может. Но вот т. Гребневой не создаются условия для еще лучшей борьбы за здоровье трудящихся: в зубном кабинете нет достаточного инструмента, нет щипцов и т. д., приходится тов. Гребневой направлять больных в Полевскую амбулаторию. Нет пломбирочного материала, цемента и т. д. Врачу Гребневой приходится ложить пломбы временные до тех пор, пока райздрав не обеспечит указанным материалом. Райздрав вместо того, чтобы помочь зубному врачу т. Гребневой, занимается бюрократизмом, на просьбы врача предоста-

вить инструмент и пломбирочный материал посылает к заведующей амбулаторией, а зав. амбулаторией говорит: „у меня денег нет, просите в райздраве“.

На свои просьбы — взять временно в с. Полдневой пломбирочного материала и инструмента, пока в в Полдневой кабинет закрыт, тов. Гребнева получает ответ: „Кабинет зорить на надо“.

Сирашивается, долго ли райздрав будет бюрократически относиться к чуткому молодому врачу т. Гребневой, за спиной которой стоят десятки живых людей. Трудящиеся просят РИК повернуть лицом райздрав к зубному кабинету, к живым людям.

Антропов.

# XXII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ И НОВАЯ ТАКТИКА КИМ

Главный лозунг Международного юношеского дня — сплочение всей передовой трудящейся молодежи мира на борьбу против фашизма, против войны.

Никогда еще эти задачи не были так жизненно важны, как сейчас. Фашизм прилагает неимоверные усилия к подготовке большого международного кровопролития. Гитлеровская Германия и Япония — два главных очага войны — бешено работают над развязыванием сил войны.

Гитлеровский фашизм превратил Германию в сплошную казарму. Через радио, кино, печать фашисты каждодневно вдалбливают в сознание молодежи необходимость войны, как средства «выхода из бедственного положения». Вся структура юношеских и детских организаций в Германии построена по военному образцу. Идеологи фашизма прививают германской молодежи казарменный дух: «Солдат немецкой армии не должен рассуждать, он должен уметь действовать руками и выполнять любые приказания». Все воспитание, все преподавание в немецкой школе подчинены военизации. Смрадное дыхание войны разносится над миром.

Но никогда еще не было такого огромного движения врагов войны. Стремление к сплочению всех сторонников мира сближает различные массовые организации молодежи и этим укрепляет фронт борцов против войны. Вооруженные новыми тактическими установками, данными VI конгрессом КИМ, коммунистические союзы молодежи успешно налаживают связь

с другими массовыми организациями трудящейся молодежи и, вместе с ними, организуют движение миллионов против фашизма и войны, в защиту СССР.

Во Франции таким образом объединено свыше 1 миллиона человек молодежи. В созданных почти во всех областях Франции объединенных комитетах принимают участие представители комсомола, соцмола, организаций христианской молодежи и др.

В Англии в движении за мир принимают участие свыше полутора миллиона человек молодежи. По всей стране созданы комитеты этого движения. Например, в крупнейшем текстильном центре Манчестере, в комитете представлено 59 юношеских организаций, охватывающих свыше 100.000 молодежи. В это движение, вместе с комсомолом, входят, например, такие крупнейшие юношеские организации, как Христианская ассоциация молодых женщин, Национальный совет клубов девушек, Национальный студенческий союз, Молодые либералы, Христианский социальный совет и др.

В США, в рядах «движения конгресса американской молодежи» объединено 330 юношеских организаций страны, имеющих в своих рядах около 1,5 миллиона молодежи. Комитеты этого движения существуют и активно действуют в 27 штатах Северной Америки. Вокруг «движения конгресса американской молодежи» все теснее сплачиваются различные массовые организации молодежи. В общем «движение конгресса» ведет за собою свыше 3,5 миллиона молодежи,

все больше и больше убеждающейся в необходимости крепкого организационного сплочения для решительных действий в борьбе за сохранение мира.

Крупнейшим событием в жизни молодежи всех стран явилась брюссельская международная конференция молодежи, борющейся за мир, состоявшаяся в феврале этого года. В ней участвовало около 400 юношеских организаций из 23 стран, которые вместе объединяют свыше 12 миллионов молодежи. На конференции собрались представители различных политических, религиозных, национальных и прочих организаций молодежи. Несмотря на эти различия конференция единодушно приняла и предложила всем организациям молодежи программу действий в борьбе против войны.

Это нарастающее мощное движение молодежи за мир явилось причиной созыва в г. Женеве мирового конгресса молодежи, который должен открыться 31 августа. Инициатором созыва конгресса является специальный комитет, выделенный Обществом друзей Лиги наций. Главным в повестке дня конгресса является антивоенный вопрос. Здесь будут высказаны точки зрения различных организаций молодежи. Коммунистическую точку зрения на борьбу против войны будет докладывать представитель советской молодежи. Во всех странах мира (за исключением Германии и Италии) развернулась широкая подготовка к конгрессу. Эта подготовка еще больше укрепляет единый антифашистский, антивоенный фронт молодежи.

## „Веселый час отдыха и развлечений“

Через день молодежь всей нашей страны вообще и Полевского завода, в частности, будет праздновать свой XXII международный юношеский день.

Прошел замечательный год, год стахановских побед на хозяйственном фронте, домноженный на такие же победы и на фронте культурного строительства нашей родины.

Достижения огромные и бесспорные. Но не будем закрывать глаза и на те недостатки, которые еще имеют место на отдельных участках нашей работы.

Возьмем, к примеру, клуб Криолитового завода.

В заводской газете многотиражке „За советский криолит“ от 3 августа № 38 опубликован „Календарный план культурных мероприятий на август месяц“.

Какие же мероприятия намечены в этом незаурядном изобретении? — приведем выдержку из этого „шедевра“:

„7-го. Игра в шашки, домино, бильярд.

8-го. Лекция врача на тему: „Воспитание ребенка от 3-х до 7 лет“.

9-го. Консультация по географии и юридическим вопросам.

13-го. Вечер, посвященный встрече работниц с домохозяйками.

14-го. Беседа врача на тему „Венерические заболевания“.

15-го. Веселый час отдыха и развлечений“.

На заводе работает около 500 человек молодежи и как неизмеримо далеко от ее запросов составители этого с позволения сказать „плана“.

Представьте себе, товарищи составители, что я не люблю игру в шашки и домино, что я не увлекаюсь вопросами географии и права, что я не работница и не домохозяйка, а здоровый краснощекий, с хорошо развитой мускулатурой, парень. Вообразите, что меня не интересуют лекции ни на тему «О воспитании детей от 3-х до 7 лет», которых у меня еще вообще нет, ни тем более, лекции о „Венерических заболеваниях“. Что мне в

течение месяца прикажете делать? Чем занять свой отдых?

Ваш единственный „час“ веселых развлечений, намеченный на 15 августа, меня далеко не устраивает.

Что вы ответите на это, уважаемый директор клуба т. Калинин? Что вы скажете по этому вопросу, наиболее ответственный секретарь комитета комсомола т. Головин? — Пожалуй ничего. Разве то, что и намеченные эти ваши мероприятия в жизнь не проведены, так это и без вас известно. Где, хотя-бы, одна беседа о сталинской Конституции? Где хотя одно мероприятие по подготовке к Международному Юношескому Дню? к годовщине стахановского движения? и т. д. и прочее.

Только зараженные комванством, только беспардонные деятели с набитыми бумагой портфелями, вместо головы, могут так похабно издеваться над ответственным делом коммунистического воспитания молодежи.

Конда.

## Оказали помощь

Пожарная команда Северского металлургического завода совместно с добровольной пожарной командой Северского поссовета с 1 по 6 августа сделали выезд по советам Полевского района: Косой-Брод, Раскуиха, Мрамор, Курганово с целью проверки готовности к защите от пожаров. Отремонтировали весь пожарный инвентарь. Обследованы учреждения и частные дома.

Население осталось довольно за оказанную помощь.

Продавец.

Завьялов.

## Награждение строителей памятника

27-VIII президиум Облисполкома, отметив исключительное качество работы по изготовлению памятника на могилу Апри Барбюса, награждает почетными грамотами Облисполкома стахановцев промартели „Мраморский кустарь“: Н. Е. Гладилова, Е. П. Развозжаеву, Н. П. Филекову, П. Е. Петровских, А. С. Соловьеву, К. П. Петровских, сменных мастеров: А. А. Цекурицких и Г. П. Петровских. Грамотами награждены также мастер камнеобрабатывающих мастерских Демтяжпромура А. М. Суворова, стахановцы Г. И. Трапезников, А. Г. Московских, стахановец гранильной фабрики П. А. Панафидина. Награжден почетной грамотой руководитель и организатор работ

по изготовлению памятника инженер А-А. Антипан: грамотой и путевкой на курорт техник художник по камнеобработке А. Е. Мяшников; денежной премией в размере месячного оклада В. В. Кожаров, В. А. Королев (артель „Мраморский кустарь“).

Облисполком объявил благодарность за выполнение отдельных работ, связанных с изготовлением памятника, управляющему Демтяжпромура А. И. Шубину и его заместителю П. К. Лемке, геологу Г. Т. Китаеву, директору гранильной фабрики т. Велину, заведующему производством тов. Ожиганову и бригадиру этой фабрики тов. Поджорытову, управляющему контрольной группой т. Исакену и другим.

## Еще раз о добыче медной руды

Задачи, поставленные перед Уральской медной промышленностью, требуют выявления и реализации всех медно-рудных ресурсов Урала. Зюзелька — заброшенный медный рудник, добывающий в настоящее время лишь серый колчедан. Однако, запасы медных руд Зюзельского месторождения еще не исчерпаны. Возобновление добычи медистого колчедана — неотложная задача.

С 1-го января 1936 г. Зюзельский рудник передан тресту „Уралмедьруда“ и должен дать в 1937 году 25000 тонн богатой медной руды Уральским меденավայրնым заводам.

В задачу рудника на 1936 год входит проведение следующих подготовительных работ, обеспечивающих добычу медной руды в 1937 году:

1. Откачка и восстановление затопленных водой горных выработок 117 горизонта шахты „Пролетарка“.

2. Углубка гезенка со 117 горизонта шахты „Пролетарка“ на 30 метров.

3. Углубка шахты Ивановской на 30 метров.

4. Проходка разведочных и подготовительных штреков и других горизонтальных выработок в шахте Ивановской и на горизонтах 117 м и 147 м „Пролетарки“ 260 метров. Как же справляется Зюзельское шахтоуправление с выполнением возложенного на него задания?

Приближается конец III-го квартала, а между тем только на-днях закончена углубка шахты Ивановской на 22 метра и начата проход-

ка из нее разведочного квершлага, по которому пройдено 4 метра.

Еще хуже обстоит дело со 117-м горизонтом шахты „Пролетарка“, который до сих пор залит водой. Подготовка к откачке, начатая недопустимо поздно — в июле месяце, до сих пор не закончена.

Намечено по плану на 1936 год углубки 60 метров, выполнено на сегодняшний день 22 метра, намечено по плану горизонтальной проходки 260 метров, выполнено 4 м.

Комментарии излишни. Цифры говорят сами за себя красноречивее всяких слов.

План подготовительных работ на первое полугодие сорван. Годовой план под серьезнейшей угрозой срыва! А срыв плана горно-подготовительных работ 1936 года равносителен срыву плана добычи медной руды в 1937 году.

Дальнейшее промедление совершенно недопустимо. Руководителям Зюзельского шахтоуправления пора, наконец, это осознать.

Выполнить годовой план, за оставшиеся до конца года 4 с небольшим месяца, будет нелегко на горно-подготовительные работы необходимо немедленно обратить серьезнейшее внимание. На этот недопустимо отставший участок нужно бросить лучшие силы, вести работу самым напряженным и быстрым темпом, организовать труд действительно по-стахановски.

Внимание всей общественности рудника должно быть мобилизовано на борьбу за выполнение плана.

Районные организации и трест „Уралмедьруда“ так же должны оказать руднику всемерную помощь.

Рудничный геолог Белостоцкий.

## В лесу

Выполнение плана заготовок пушнины за летний период 1936 года по нашему району проходит плохо.

Если отдельные охотники, как Каминев П. И., Антропов А. Д. и другие выполняют задание от 100 до 140 процентов, то есть и такие, как Дрягин Леонид, Привалов Федор и другие, выполняют задание на 15, 10 и даже 5 процентов. Некоторые из них имеют задолженность по авансам, но ликвидировать такую не хотят, а наруш, несмотря на поданные иски, с мая месяца не может разобрать дела на Кудрявцева, Пальцева, Раскостова и др. и заставить их уважать дело пушно заготовок, как дело государственной важности. Ведь пушнина — это золото во внешней торговле.

Брусницын.

## Забывтые трактористы

Нам, трактористам Поддневского тракторного отряда, не создали условий для работы. Живем мы в таком грязном бараке, спим на полу, так как нет нар, не имеем возможности умыться — нет умывальника и мыла.

О культурном отдыхе и говорить не приходится — нет ни газет, ни журналов.

Просим правление колхоза о нас позаботиться.

Зайцев, Ямов, Десятков, Белопашинцев, Привалов, Лапшин.

Зам. отв. ред. К. ДАУРЦЕВ.

## Малюгин продолжает свое хамство

21 августа зав. пекарней пищеторга Мироненко заболел, его жена пришла в правление к товароведу Смирновой и передала ей ключи от склада пекарни. Малюгина (управляющего пищеторга) в это время не было. Смирнова была вынуждена поехать к мастеру Пьянкову на квартиру, т. е. он был в отпуске, и просить его выдать муку для выпечки хлеба, чтобы не оставить без хлеба население.

22 августа Малюгин приехал, Смирнова доложила ему о случив-

шемся, а Малюгин, не разобравшись, закричал на нее: „А пусть бы пекарня была на замке, ты сделала преступление“, затем всячески выругал ее и чуть не пустил в ход кулаки.

О хамском отношении Малюгина газета пишет уже не первый раз, а поэтому партгруппе не мешало бы на Малюгина наложить более строгие меры, а не ограничиваться предупреждением.